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Newtonin menetelméa

Oletetaan, etti

- funktio f on derivoituva

- b on nollakohdan likiarvo

- ¢ on pisteeseen (b, f(b)) piirretyn

tangentin ja x-akselin leikkauskohta.
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Kuvassa on funktion f(x)=x*-3x> +4x—1 kuvaaja.
Tutki piirtimilld, minkid nollakohdan saa Newtonin mene-

telmilli, kun alkuarvaus on
ay—-1 b -05 ¢ 05 d 1.

Tutki yhtilon x* =317 +4x-1=0 ratkaisun kulkua New-
tonin menetelmid kiyttien alkuarvauksilla
a) -1 b)y-05 ¢)05 d 1 e)25.
Funktio f(x)= xq =1 )<’s A x - |
Newtonin menetelmiin lauseke:
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Merkitign f(x) =x% - 5x2 - 90x — 1.
Derivoidaan: f(x)=3x"— 10x — 9.
Newtonin menetelmin lanseke:

- f(x) ] ¥ -5 -0y -1

X—-F =X - 7
f'(x) 3" —10x -9

Alkuarvaus -1: Alkuarvaus 2:
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—1.305810292 —0.119191870

—1.305810292 —0.119191870
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